Matematyka, egzamin poprawkowy, 7 wrzesnia 2005

Na rozwiazanie wszystkich zadan jest 120 minut

Rozwiazania réznych zadan maja znalezé sie na réznych kartkach.

Kazda kartka musi by¢ podpisana w LEWYM GORNYM ROGU nazwiskiem i imieniem piszacego,

jego nr. indeksu oraz nazwiskiem osoby prowadzacej ¢wiczenia i nr. grupy ¢wiczeniowe;j.

Nie wolno korzystaé z kalkulatoréw, telefonéw komérkowych ani innych urzadzen

elektronicznych; jesli kto§ ma, musza by¢ schowane i wylaczone!

Nie wolno korzystac z tablic ani notatek!

Wszystkie stwierdzenia nalezy uzasadniaé¢. Wolno i NALEZY powolywaé sie na twierdzenia, ktore

zostaly udowodnione na wykladzie lub na ¢wiczeniach.

1.

Znalez¢ zbiér X zlozony z tych wszystkich liczb zespolonych z, dla ktérych zachodzi réwnosé
Z-z-|z| + |23+ 1] = 1. Narysowa¢ X na plaszczyZnie.
Znalez¢ wszystkie lokalne ekstrema funkeji f, jesli dla kazdego (z,y) € R zachodzi réwnosé
flzy) = [2 +y?] - [(z = 4) + (y +2)?] .
Plaszczyzny II przechodzi przez trzy punkty: O = (0,0,0), A=(1,2,3) i B=(2,-1,3).
Znalez¢ wektor [A, B, C] prostopadly do plaszczyzny II.
Znalez¢ punkt Y symetryczny do punktu X = (9,3, —5) wzgledem plaszczyzny II.
Napisa¢ réwnanie plaszczyzny II.
Rozwiazaé¢ réwnanie z'(t) — 8z'(t) + 25z (t) = 9e*t + 73e~4 + 2e* cos(3t) — 12te sin(3t).
Zmalez¢ wszystkie funkcje x, dla ktérych
2 () 4+ 102/ (t) + 25x(t) = 100 + 60te 5" + 6te5t + 60t2e> + 100t3e> .
Niech ag =2 =a1 i an+2 =2ap+1 +a, dla n=20,1,2,...
(a) Znalezé ay, ag, 1 ay.
(b) Znalez¢ macierz A taka, ze (Z:ﬁ) = A(‘IZ:I) dla kazdego n=0,1,2,...
(¢) Znalezé wartosci wlasne A1, A2 i odpowiadajace im wektory wlasne vi, Vs, macierzy A
w taki sposéb, by v - ((1)) =1=vsy- ((1)) .
(d) Znalez¢ kat miedzy wektorami vy i V.
(e) Znalezé liczby «, 5 takie, ze (g) = avy + [fvs.
(f) Wyrazi¢ wektor (GZ: 1) za pomocs wektora (Z;) , macierzy A i liczby n.
(g) Wyrazi¢ wektor (agjll) za pomocs wektoréw vy, Vs 1 liczb n,a, 3.

(h) Znalezé lim “»+ .
n—oo 9n



